

2026/1/31 上午 07:24:01

聖地牙哥中華學苑2023華語歌唱比賽

#

聖地牙哥中華學苑

活動時間：2023-04-29

聖地牙哥中華學苑於四月二十九日成功舉辦了學分班卡拉OK歌唱比賽。中華學苑將「唱歌學華語」的理念融入該校華語教學，每年定期舉行卡拉OK大賽，比賽的目的是為學生們提供一個展示歌唱才華和團隊合作的機會，同時提升他們學習華語的興趣和舞台表演能力。一直以來，該活動廣受僑學界好評。

在比賽中，各班級以精心挑選的歌曲，展現了他們的音樂才華和團隊協作精神。表演學生不但歌聲優美，而且合作默契極佳，贏得了觀眾們的熱烈掌聲和喝采。這場比賽不僅讓學生們獲得了寶貴的表演經驗，也加強了班級之間的友誼和合作。同學們通過共同努力，展示了他們的團結和創意。

今年的比賽由評審僑務諮詢委員黃莉莉、中華藝術協會會長張瓊芳和中文老師廖珮君評選出學分三甲「能不能不要說再見」獲得冠軍，學分二甲「陽光彩虹小白馬」和學分二乙「如果突然想起我」則拿下第二，學分一甲「朋友」和學分一乙「豆漿油條」並列第三。評審們欣賞學生們的歌唱技巧、合聲表現和舞台呈現，並於賽後頒發獎盃和獎金。

聖地牙哥中華學苑校長孫麗敏表示，學生從流行歌曲中學習中文，不僅可推廣華語樂壇的創作歌曲，也讓學生從歌詞中輕易理解字詞，寓教於樂。台下家長也熱情支持，啦啦隊表現更顯精采。在孫校長活力充沛地帶領下，比賽精采熱鬧，氣氛融洽。孫校長也再度感謝中華民國僑委會的支持，學校將繼續鼓勵學生們在音樂和表演方面展現才華，並促進班級之間的團隊合作和友誼。



聖地牙哥中華學苑2023華語歌唱比賽1



聖地牙哥中華學苑2023華語歌唱比賽2